



МІНІСТЕРСТВО ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ

НАКАЗ

від 20.10. 2020р.

Київ

№ 157

Про утворення Ради з питань  
цифрової доступності для осіб з  
інвалідністю

Відповідно до статті 14 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади», пунктів 8 та 10 Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856, та з метою забезпечення цифрової доступності для осіб з інвалідністю

**наказую:**

1. Утворити Раду з питань цифрової доступності для осіб з інвалідністю.
2. Затвердити Положення про Раду з питань цифрової доступності для осіб з інвалідністю, що додається.
3. Управлінню організаційного забезпечення роботи апарату Міністерства (Василюк Н.В.) забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства цифрової трансформації України.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Шелеста О.В.

Віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр

Михайло ФЕДОРОВ

ПОГОДЖЕНО:

Заступник Міністра  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Олександр ШЕЛЕСТ

Заступник Міністра  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Валерія ІОНАН

Державний секретар  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Іван ТУРЧАК

В.о. директора департаменту правового  
забезпечення цифрової трансформації  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Юлія КІЧАК

Начальник управління організаційного  
забезпечення роботи апарату Міністерства  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Неля ВАСИЛЮК

Головний спеціаліст сектору з питань  
запобігання та виявлення корупції  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2020 р.

Анастасія ОСТРОВСЬКА

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Міністерства цифрової  
трансформації

20 травня 2020 р. № 157

## ПОЛОЖЕННЯ

### про Раду з питань цифрової доступності для осіб з інвалідністю

1. Рада з питань цифрової доступності для осіб з інвалідністю (далі – Рада) є консультативно-дорадчим органом, який утворюється при Міністерстві цифрової трансформації України з метою розгляду, обговорення питань забезпечення цифрової доступності для осіб з інвалідністю у сферах цифровізації, цифрового розвитку, цифрових технологій, впровадження електронного документообігу, розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян, надання електронних та адміністративних послуг, електронної ідентифікації, розвитку інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій.

У своїй діяльності Рада керується Конституцією України, Конвенцією про права осіб з інвалідністю, законами України, указами Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими актами законодавства України, Положенням про Міністерство цифрової трансформації України, наказами Мінцифри, а також цим Положенням.

#### 2. Завданнями Ради є:

обговорення шляхів, механізмів і способів врегулювання проблемних питань, що виникають під час формування та реалізації державної політики у сферах, що належать до компетенції Мінцифри;

розгляд та надання пропозицій (рекомендацій) щодо удосконалення нормативно-правових та нормативних актів, методик, що належать до компетенції Мінцифри.

#### 3. Рада відповідно до покладених на неї завдань:

проводить аналіз нормативних актів, проєктів нормативно-правових актів, рекомендацій та інших документів з метою врахування цифрової доступності для осіб з інвалідністю у сферах, що належать до компетенції Мінцифри, та надає пропозиції (рекомендації) з цих питань;

розробляє пропозиції (рекомендації) щодо розробки та модернізації офіційних вебсайтів (вебпорталів) органів виконавчої влади та офіційних вебресурсів, що пов'язані з діяльністю органів виконавчої влади (дизайн-система державних сайтів України);

аналізує інформацію від представників міністерств, центральних та місцевих органів виконавчої влади, запрошених на засідання Ради, щодо цифрової доступності для осіб з у сферах, що належать до компетенції Мінцифри.

4. Рада має право:

залучати для розгляду питань, пов'язаних з його діяльністю, представників центральних та місцевих органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій, незалежних експертів (за згодою);

організовувати і проводити публічні заходи з питань, віднесених до завдань Ради;

організовувати проведення круглих столів, семінарів онлайн-конференцій та інших заходів з питань, віднесених до завдань Ради.

5. Склад Ради: голова, його заступники, секретар Ради та члени Ради (представники Мінцифри, за згодою – представники міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, профільні фахівці, представники громадських об'єднань, експерти у сфері ІТ, науковці).

Головою Ради є Віце-прем'єр-міністр України – Міністр цифрової трансформації України. Голова Ради має двох заступників.

Персональний склад Ради затверджується наказом Мінцифри.

6. Формою роботи Ради є засідання, в тому числі в форматі онлайн-конференцій, які проводяться за рішенням голови або заступників голови, але не рідше ніж один раз у квартал.

Засідання Ради вважається правомочним, якщо на ньому присутні більш як половина її членів.

Місце проведення засідань Ради визначає голова або заступники голови.

Засідання Ради проводить її голова, а у разі його відсутності – один із заступників голови.

Про порядок денний засідання і дату його проведення члени Ради повідомляються за допомогою телефонного зв'язку або електронною поштою заздалегідь.

Члени Ради беруть участь у засіданнях, обмінюються думками з питань, які розглядаються на засіданні Ради.

Члени Ради беруть участь у засіданнях на громадських засадах.

Пропозиції (рекомендації) Ради за результатами розгляду питань оформляються у вигляді протоколу.

Член Ради, який не підтримує пропозиції (рекомендації), може викласти у письмовій формі свою окрему думку, що додається до протоколу засідання.

Протоколи засідань Ради мають рекомендаційний характер.

Протокол засідання Ради підписується головою, заступниками та секретарем Ради та доводиться до відома усіх членів Ради. У разі відсутності секретаря Ради відповідний протокол підписується головою та заступниками Ради.

7. Організаційне забезпечення роботи Ради здійснюється Мінцифри.

---